
Slabe pol ure hoda iz Maribora na južno 
stran leži prostorno graščinsko poslopje Bet
nava, last lavantinske škofije. Grad obdajajo 
krog in krog njive in travniki, le pred proče
ljem se razprostira obširen park, ki ima to 
zanimivost, da ga od vseh strani obkroža z 
vodo napolnjen prekop. 

Ta betnavska graščina in njen park sta 
postala v zadnjih letih zelo znana. Morda ne 
toliko najširši javnosti, pač pa tisočem slo
venskih deklet, ki se tu zbirajo. 

Kako je prišlo do tega in kaj privablja de
kleta na Betnavo? Naj to na kratko razlo
žimo. 

Sedanji lavantinski Nadpastir, škof dr. Ivan 
Tomažič, ki dobro pozna duhovne potrebe 
svoje škofije, je pred leti poslal nekaj izobra
ženih deklet na Holandsko, da se tam uspo
sobijo za »katehistinje«, to se pravi, za apo
stolsko delovanje med dekleti. Ko so se te 
katehistinje vrnile v Maribor, jim je Nadpa
stir odprl vrata betnavske graščine ter jim z 
velikimi žrtvami omogočil, da so tukaj, pod 
njegovim vodstvom, ustvarile nekakšno ognji
šče apostolata za naša slovenska dekleta. 

Katehistinje prirejajo na Betnavi številne 
tečaje, na katerih navajajo dekleta iz vseh 
slojev za apostolsko življenje in delo med 
svetom. To se pravi, navajajo jih k življenju 
samozatajevanja, zvestega izpolnjevanja sta
novskih dolžnosti in dejavne ljubezni do bliž
njega, pa tudi, da vsaka po svojih močeh pri
dobiva še druge za takšno življenje. Večkrat 
na leto se vršijo na Betnavi zaprte duhovne 
vaje za dekleta iz mest in dežele. Katehistinje 
vneto sodelujejo pri duhovni obnovi deklet v 
okviru Dekliških krožkov in v ta namen ho
dijo tudi ven na deželo. Enkrat na leto pa 
prirede velika skupna dekliška zborovanja na 
Betnavi. Ta verskoobnovitvena zborovanja 
imajo svoje posebno ime »Dekliški dnevi«. 
Obsegajo pester spored, ki jim je vsem le en 
cilj: navdušiti dekliška srca za lepoto in sre
čo življenja po božji volji in jih po možnosti 
usposobiti, da ponesejo tako ožarjeno sonce 
svoje čiste mladosti tudi v svoje domove, k 
svojim staršem, bratom in sestram. 

Ti Dekliški dnevi so po dosedanjih izkuš
njah dnevi resničnega veselja in duhovnega 

Dekliški dnevi na Betnavi 
prerojenja za dekleta. Nestrpno jih radi tegE 
pričakujejo, da se v tisočih zberejo krog svo
jega Nadpastirja in v njegovi navzočnosti po
trdijo svojo zvestobo Bogu in domovini. 

Letošnji Dekliški dnevi se vrše 29. in 30. ju
nija. Krščanski starši, ne branite svojim hče

ram udeležbe pri teh dnevih. V težkih časih 
v katerih živimo, leži naš up na naši mladini 
Slovenska dekleta bodo jutri slovenske go
spodinje, slovenske matere in vzgojiteljice bo
dočega rodu. Z molitvijo in razumevanjen 
jim pomagajmo, da bodo postale zares vred
ne naslednice naših vernih slovenskih žena ir 
mater. Dekleta, Bog vas sprejmi na Betnav 
in blagoslovi vaše delo! 


